

Информация об исполнении

пункта 1 «б» перечня поручений
Президента РФ от 02.04.2014 г.

№ Пр-675

п.1. а. б. Администрации Панкрушихинского района сообщает, что в соответствии с «Планом - графиком мероприятий по реструктуризации сети муниципальных общеобразовательных организаций Панкрушихинского района на 2017 год», были разработаны мероприятия по реорганизации образовательных учреждений района. Основным направлением реструктуризации образовательной сети Панкрушихинского района в 2017 году является укрупнение юридических лиц через реорганизацию в форме присоединения к опорным школам малочисленных школ, которые впоследствии могут продолжить деятельность в статусе филиалов.

Количество школ – юридических лиц составляло в 2014-2015 учебном году – 9 школ, в 2016-2017 учебном году – 7 школ. После проведения мероприятий по реорганизации в районе планируется оставить 5 школ - юридических лиц.

Количество филиалов составило в 2014-2015 учебном году – 5 филиалов, в 2016-2017 учебном году – 7 филиалов, на конец 2017 года планируется 9 филиалов. Процентное соотношение юридических лиц и филиалов составит 35% и 65%.

Для проведения мероприятий по реструктуризации постановлениями Администрации района № 75, № 76 от 17.03.2017 года утвержден состав муниципальной комиссии по оценке последствий принятия решения о реорганизации муниципальных образовательных организаций Панкрушихинского района, в состав которой включили представителей родительской общественности, трудового коллектива, профсоюза образовательного учреждения, руководителей школ и специалистов комитета по образованию. Подготовлены финансово – экономические обоснования планируемых изменений сети, проведены заседания, где определили задачи каждого члена комиссии, организовали работу с руководителями образовательных учреждений, чтобы разъяснить процедуру реорганизации и предупредить нежелательные последствия, выявить риски и определить меры по их снижению, а так же ответить на возможные вопросы.

В марте 2017 года провели собрания в с. Романово и с. Урываево, организовали учет мнения жителей. На встречу с жителями выехали представители администрации района, председатель районной организации Профсоюза работников образования, специалисты комитета по образованию.

На 2 заседании подготовили заключение, свидетельствующее о целесообразности перевода школы в филиал.

В ходе реорганизации планируется сократить неэффективные расходы краевой субвенции в размере 175,3 тысяч руб. Экономия составит за счет сокращения административных должностей. Сэкономленные средства будут направлены на увеличение заработной платы педагогических

работников. В 2016 году средняя заработная плата педагогических работников составила 18556,00 рублей, в 2017 г средняя заработная плата увеличится на 0,4% и будет равна 18624,00 руб.

Решение задач государственной политики в области образования в целях повышения эффективности деятельности дошкольных образовательных организаций по оказанию ими государственных услуг предусматривает возможность их реорганизации, объединение ресурсов для получения более эффективной деятельности. Но для соблюдения прав ребенка и работников учреждения, а также гарантии общедоступности дошкольного образования любая реорганизация должна проводиться в строгом соответствии с законодательством.

Реорганизация по детским садам в Панкрушихинском районе ранее не проводилась. На 01.01.2017г функционировало 5 детских садов – юридических лиц. На 01.09.2017г., после проведения процедуры реорганизации, в районе осталось 2 детских сада – юридических лица.

Для проведения мероприятий по реорганизации дошкольных образовательных учреждений постановлением Администрации района № 55, от 20.02.2017 года утвержден состав муниципальной комиссии по оценке последствий принятия решения о реорганизации муниципальных образовательных организаций Панкрушихинского района, в состав которой включили председателей родительских комитетов детских садов, председателей профсоюза дошкольного учреждения, заведующих детскими садами и специалистов комитета по образованию. Подготовили финансово – экономические обоснования планируемых изменений. В феврале 2017 года провели заседание, где определили задачи каждого члена комиссии. Организовали разъяснительную работу с заведующими детских садов по процедуре реорганизации и предупреждению нежелательных последствий, выявлению рисков и определению мер по их снижению.

Затем на 2 заседаниях было подготовлено заключение, свидетельствующее о целесообразности перевода детских садов в филиалы, которое членами комиссии было принято единогласно.

После процедуры реорганизации экономия муниципального бюджета составила 34 тысячи рублей.

Организованная информационно - разъяснительная работа для населения как посредством встреч, так с привлечением районной газеты «Трибуна хлебороба» способствовали отсутствию жалоб и недовольства со стороны населения района.